

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази
вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

Найменування юридичної особи: Товариство з обмеженою відповідальністю
ТОВ «Урожайна країна»

Місцезнаходження: Україна, 42020, Сумська обл., Роменський р-н, с. Пустовійтівка, 4-й провулок Центральної 2-Б

Код згідно ЄДРПОУ: 37078234

Прізвище, ім'я та по батькові керівника: Генеральний директор Мельник Юрій Федорович

Номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти: телефон (0542)702220, e-mail: a.reva@mhp.com.ua

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: Сумська обл., Білопільський р-н, с. Річки, вул. Терешкова. Сумська обл., Роменський р-н., с. Пустовійтівка, 4-й провулок Центральної, 4. Сумська обл., Роменський р-н., с. Сміле вул. Соборна. Сумська обл., Роменський р-н. с.Галка вул. Шкільна. Сумська обл., Сумський р-н. смт. Низи.

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: - страховий договір не укладався, в зв'язку з тим, що обов'язкове страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди при здійсненні діяльності, що пов'язана зберіганням балонів, контейнерів, цистерн та інших емностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом не передбачено ст. 7 Закону України «Про страхування».

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці – не проводився.

Я, Мельник Юрій Федорович, цією декларацією підтверджую відповідальність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки: 1. Зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших емностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом (п. 18 Додатку № 6).

Найменування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки які використовуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу -- що пов'язана зберіганням балонів, контейнерів, цистерн та інших емностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом не використовуються

Кількість робочих місць – 5, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 5.

Кількість будівель і споруд (приміщень) – 9 будівель і споруд, виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) – цехи, дільниці структурні підрозділи відсутні.

Інші відомості:

44307
Федорова
[підписи]

Прізвище, ім'я по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

Відповідальні за стан охорони праці:

Річківське відділення – Костриця Віталій Миколайович. Призначений наказом директора №6 від 09.01.2018 року, пройшов навчання в КОП «Навчально-Виробничий Центр» та перевірку знань в комісії Управління Держпраці в Сумській області, протокол № 33 від 17.02.2017 року;

Пустовійтівське відділення – Бялас Валентин Володимирович. Призначений наказом директора №6 від 09.01.2018 року, пройшов навчання в КОП «Навчально-Виробничий Центр» та перевірку знань в комісії Управління Держпраці в Сумській області, протокол № 33 від 17.02.2017 року;

Смілівське відділення – Васильченко Олександр Васильович. Призначений наказом директора №6 від 09.01.2018 року, пройшов навчання в КОП «Навчально-Виробничий Центр» та перевірку знань в комісії Управління Держпраці в Сумській області, протокол № 33 від 17.02.2017 року;

Галківське відділення – Лисенко Ігор Олександрович. Призначений наказом директора №6 від 09.01.2018 року, пройшов навчання в КОП «Навчально-Виробничий Центр» та перевірку знань в комісії Управління Держпраці в Сумській області, протокол № 33 від 17.02.2017 року;

Низівське відділення – Супрун Андрій Вікторович. Призначений наказом директора №6 від 09.01.2018 року, пройшов навчання в КОП «Навчально-Виробничий Центр» та перевірку знань в комісії Управління Держпраці в Сумській області, протокол № 30 від 20.05.2016 року;

Наявність служби охорони праці - на підприємстві створена служба охорони праці. Інженер з охорони праці на підприємстві Кошик Роман Миколайович, який пройшов навчання з загальних питань охорони праці в КОП «Навчально-Виробничий Центр» та перевірку знань в комісії Управління Держпраці в Сумській області, протокол №233 від 27.11.2015 року.

Наявність інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці – підприємством опрацьований перелік обов'язкових інструкцій з охорони праці і відповідно до нього розроблені і діють інструкції з охорони праці за професіями і на виконання окремих робіт, затверджених директором наказ № 214 від 06.07.2017 р., які по формі і змісту відповідають вимогам НПАОП 0.00-4.15-98.

Наявність експлуатаційної документації – на все обладнання, яке застосовується при зберіганні балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом є в наявності паспорти.

Наявність засобів індивідуального захисту – підприємство при зберіганні балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту (ЗІЗ) забезпечується у відповідності з типовими галузевими нормами, ведуться картки видачі ЗІЗ. Спецодяг, спецвзуття і ЗІЗ є в наявності.

Наявність нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення – для зберіганні балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом підприємство забезпечене необхідною матеріально-технічною базою та необхідною кількістю примірників навчально-методичного забезпечення а також Законом України «Про

охорону праці», Правилами, які регламентують вимоги безпеки при виконанні робіт, типовими положеннями, програмами навчання, інструкціями з охорони праці.



О.О.Суходольський

«19 лютого 2018р.»

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання в Управлінні Держпраці у Сумській області «23» 10 2018 р. №414.18.59